



سیستان و بلوچستان

چهارشنبه ۱۲ آبان ۱۳۹۵ - ۲ صفر ۱۳۳۸ - شماره ۶۲۹

ذوالفقاری گروه اقتصاد

تولیدکنندگان مرغ در زاهدان به دلیل ورود زیاد مرغ از دیگر شهرستان‌ها فقط ۲۰۰ تومان سود می‌کنند. به گزارش «سیستان و بلوچستان» فرماندار زاهدان روز گذشته در جلسه‌ای که برای ساماندهی بازارچه‌های عرضه مرغ زنده بهداشتی با حضور معاون وی، شهردار و مدیر جهاد کشاورزی زاهدان، نمایندگان ادارات دامپزشکی و مرکز بهداشت، تولیدکنندگان مرغ و اصحاب رسانه در سالن جلسات فرمانداری برگزار شد، گفت: بازارچه‌های عرضه مرغ زنده به صورت بهداشتی با هدف تحقق شعار امسال و توسعه بهداشت راه‌اندازی شده

است، در این رابطه علمای شیعه و سنی، شهرداری، دامپزشکی، جهادکشاورزی، صنعت و معدن و شبکه بهداشت و درمان همکاری خوبی دارند. «مجتبی خانیانی» با بیان این که فروش مرغ زنده به صورت غیربهداشتی یکی از مشکلات این شهر است، افزود: متکدیان، زنان بی‌سپرست و معتادان کم سن و سال، بزرگ‌ترین مشکل در زاهدان است که برنامه داریم با جریان‌سازی درباره این مشکلات به‌یک الگو در کشور تبدیل کنیم. در همین راستا در زاهدان کمیته‌ی با‌عنوان ستادساماندهی متکدیان‌راه‌اندازی می‌شود که این افراد را اسکان و آموزش می‌دهیم و برایشان اشتغال ایجاد می‌کنیم. وی اذعان کرد: در رابطه با صنعت‌مادر و مکمل در زاهدان مشکل جدی داریم، نبود شبکه گاز نیز در افزایش قیمت تمام‌شده محصولات تولیدی تأثیرگذار است، در حال حاضر قیمت مرغ تولیدی زیاد است و صنعت مکمل آرام آرام‌ورود پیدا می‌کند.

روزانه ۲۴۰ میلیون تومان به نفع اقتصاد استان
مرغ گخته وی، تا قبل از اجرای طرح ساماندهی عرضه مرغ زنده، روزانه ۲۴۰ میلیون تومان از سبد اقتصاد استان کم می‌شد که مافیای مرغ از آن بهره‌مند می‌شدند، اما با راه‌اندازی این بازارچه‌ها علاوه برتوزیع مرغ استاندارد، در چرخه اقتصاد خانوار تأثیرگذار است. این مسئول با بیان این که زاهدان به ۵۰ تا ۶۰ درصد خودکفایی در زمینه تولید مرغ رسیده است، اظهار کرد: هنوز ظرفیت مرغداری‌ها کامل نشده‌است و هزینه‌زمانی که‌وضعیت کشتارگاهی زاهدان به قطعیت برسد در این بازارچه‌ها به سمت کشتار صنعتی می‌رویم. وی گفت: به‌عنوان فرماندار وظیفه‌کار میدانی ندارم اما از آن جایی که کاری در این شهر انجام نشده است مجبور هستم به صورت میدانی ورود پیدا کنم، برای واگذاری غرفه‌ها نیز اجازه دخالت ندارم اما به افراد اجازه نمی‌دهم خودسرانه اقدام کنند، شهرداران نیز موظف شده‌اند افرادی که در این راستا کار می‌کردند را شناسایی و ساماندهی کنند. خانیانی تصریح کرد: هدف این است که از زنده‌فروشی مرغ جلوگیری شود، در مرکز زاهدان نیز اجازه راه‌اندازی این بازارچه‌ها صادر نمی‌شود و فقط در مراکز جمعیتی شمال و حاشیه شهر راه‌اندازی می‌شود تا به تدریج ذائقه مردم تغییر کند و از مرغ کشتار روز استفاده کنند.

مصرف زیاد، تولید کم

معاون سیاسی و اجتماعی فرماندار زاهدان نیز گفت: بازارچه‌های عرضه مرغ زنده در زاهدان با هدف پیشگیری از آنفولانزای حاد و کنترل گلوگاه مرغ (زاهدان) به منظور مقارن‌سازی تولید و عرضه ایجاد

کاشت پیاز در ۳۰۰ هکتار از زمین‌های ایرانشهر

گروه اقتصاد- کشت محصول پیاز در ۳۰۰ هکتار از زمین‌های کشاورزی ایرانشهر انجام شد. مدیر جهاد کشاورزی ایرانشهر به خبرنگار ما گفت: نشاء پیاز در ۳۰۰ هکتار از زمین‌های کشاورزی این شهرستان انجام‌شدو برداشت این محصول از دی تا اسفندماه امسال انجام می‌شود. «حسن شاولی بر» افزود: از هر هکتار از سطح زیر کشت این محصول در ایرانشهر به طور متوسط ۵۰ تن پیاز برداشت و پیش‌بینی می‌شود از ۳۰۰ هکتار سطح زیر کشت پیاز بیش از ۱۵ هزار تن محصول برداشت شود. وی ادامه داد: پیاز تولیدی ایرانشهر علاوه بر عرضه در بازارهای استان به خراسان رضوی، خراسان جنوبی، تهران، اصفهان و فارس صادر می‌شود.



در جلسه ساماندهی بازارچه‌های عرضه مرغ زنده بهداشتی مطرح شد

سود تولید کنندگان؛ ۲۰۰ تومان برای هر مرغ



برخی از افراد را به خطر انداخته است، در گذشته ۱۱ نفر مرغ مورد نیاز زاهدان را با کامیون وارد می‌کردند و مزادآن نیز به شهرستان‌ها صادر می‌شد.وی اظهار کرد: باید از تولیدکنندگان مرغ در استان حمایت کنیم و موجب از بین رفتن اشتغال این افراد نشویم در گذشته کشتارگاه زاهدان به دلیل تقابل با این شهر کمترین واحدهای تولیدی را دارد. تا زمانی که در زاهدان سطح تولید مرغ پایین است مجبور به وارد کردن این محصول از دیگر نقاط هستیم، سال ۹۴ در زاهدان از ۷۸ هزارو۶۴۵ قطعه جوچه‌ریزی انجام‌می‌شد که تعدادآن به ۲۶۴ هزار رسیده است. وی با اشاره به این که بازارچه‌های عرضه مرغ زنده به صورت بهداشتی با هماهنگی معتمدان و منتقدان ایجاد شده است، گفت: ۸۰ درصد شهر زاهدان از وجود مرغ فروشی‌هایی که به صورت غیربهداشتی اقدام به ذبح مرغ زنده می‌کردند پاک‌سازی شده و تنها در ۲۰ درصد که بیشتر آن حاشیه شهر است، باقی مانده و در ادامه برنامه قرار داد و بازارچه‌های مربوط به این مناطق در دست ساخت است. به گفته این مسئول زمانی که تصمیم براین شد که فروش مرغ زنده در زاهدان ساماندهی شود عده‌ای دغدغه بیکار شدن داشتند و عده‌ای از مردم هم می‌گفتند که نمی‌توانیم از مرغ کشتار روز استفاده کنیم، به همین دلیل بازارچه کشتار مرغ زنده را راه‌اندازی کردیم.وی با بیان این که راه‌اندازی این بازارچه‌ها از شیوع بیماری‌های دام و انسان جلوگیری می‌کند و توسعه تولید در دستور کار قرار گرفته است، تصریح کرد: این بازارچه‌ها موقتی است، تصمیم داریم که مرغ کشتار روز را وارد بازارچه‌ها کنیم. درباره به قیمت فروش مرغ سازمان صنعت، معدن و تجارت هر روز قیمت‌ها را کنترل می‌کند، قیمت مرغ تولیدی زاهدان بیشتر از مرغی است که از تبرج‌وارد می‌شود زیرا در زاهدان صنایع وابسته فعال نیست و مجبور به وارد کردن این صنایع از خارج از استان هستیم. البته قیمت مرغی که خارج از شبکه‌ا دیگر استان‌ها یا خودروهای شخصی وارد می‌شود قیمت پایین‌تری دارد. وی افزود: در بخش‌هایی که هنوز فروش مرغ زنده ساماندهی نشده است مرغ‌های تخم‌گذار یا صنعتی به فروش می‌رسد، این گونه مرغ‌ها قابلیت مصرف برای استان ندارد و برای تهیه مواد غذایی مانند سوسیس و کالباس استفاده می‌شود به همین دلیل قیمت‌آن از قیمت مرغی که در بازارچه به فروش می‌رسد ارزان‌تر است.

»

افزایش قطعه‌های تولید مرغ

مدیرجهاد کشاورزی زاهدان گفت: فرمانداری در زمینه تولید مرغ همراه این مدیریت بوده است و تسلط زیادی در این رابطه دارد. «عباس اشکنانی» ادامه داد: در سال ۹۳ کمتر از ۵۰۰ هزار قطعه برای جوچه‌ریزی در زاهدان وجود داشت که برای ۲۵ روز زاهدان مرغ تولید می‌کرد، دلیل آن سامان نداشتن فروش مرغ بود، مرغ با قیمت بیشتری وارد می‌شد و تولیدکننده ضرر می‌کرد، سال گذشته نیز ۱۱ مرغداری فعال شد و تعداد قطعه‌های تولید مرغ به ۹۲ هزار قطعه رسید همچنین از این میزان ۲ هزارو ۲۰۰ تن گوشت مرغ تولید می‌شد. به‌گفته‌وی، امسال در برخی مرغداری‌ها ۵ مرحله جوچه‌ریزی انجام می‌شود ۱۲ مرغداری فعال، ۱۱ مرغداری غیرفعال و ۱۰ مرغداری در حال ساخت است که برنامه داریم با استفاده از این ظرفیت سال آینده برای ۱۵۰ روز زاهدان مرغ تولید کنیم. وی بیان کرد: بسیاری از مرغداری‌ها به علت ورود مرغ زنده توسط مافیاء، تعطیل شده است زیرا تولیدکنندگان متضرر می‌شدند که برنامه داریم این واحدها فعال شود. برخی واحدها نیز به علت بدهی معوق بانکی

گروه اقتصاد- کارگاه آموزشی پرورش شترمرغ در

راستای تحقق اقتصاد مقاومتی در ایرانشهر برگزار شد. فرمانده سپاه ایرانشهر گفت: کارگاه آموزشی پرورش شترمرغ در راستای تحقق اقتصاد مقاومتی، برای ۸۰ نفر از مردم ایرانشهر که علاقه مند به کار پرورش شترمرغ بودند، برگزار شد. به گزارش فارس، میری افزود: این کارگاه آموزشی در راستای اقتصاد مقاومتی و استفاده از ظرفیت‌های درون‌زا برگزار شد. از ابتدای امسال سه

کارگاه کارآفرینی و اشتغال‌زایی برای متقاضیان برگزار شده است و اولویت امسال ما تغییر نگرش، اعتمادبخشی و ایجاد انگیزه برای کشاورزان و متقاضیان مشاغل خانگی است. وی بیان کرد: در این راستا همایش‌ها و کارگاه‌های مختلف برای مردم، کشاورزان و دانشجویان برگزار شده است تا مهارت لازم را کسب و با اعتماد و امید فعالیت‌های کارآفرینی را آغاز کنند. وی با بیان اینکه ایرانشهر یکی از قطب‌های تولید شهرستان خواهیم داشت.

اخبار

کمبود جایگاه‌های عرضه بنزین و CNG در ایرانشهر

شاهی- ایرانشهر با کمبود جایگاه‌های عرضه بنزین و CNG مواجه است. به گزارش «سیستان و بلوچستان» فرماندار ایرانشهر روز گذشته در کمیته سوخت شهرستان با اعلام پراکندگی و صعب‌العبور بودن برخی از مناطق این شهرستان گفت: یکی از چالش‌های پیش‌رو بالا بودن تعرفه‌های برق است که باعث می‌شود مردم بیشتر به استفاده از سوخت روی بیاورند و این امر از جمله دلایل مصرف بیشتر سوخت و قاچاق سوخت در این منطقه محسوب می‌شود.

«نبی بخش داودی» به کمبود جایگاه‌های CNG ایرانشهر نیز اشاره کرد و افزود: فقط یک جایگاه CNG در ایرانشهر وجود دارد که پاسخگوی نیاز مردم نیست، با توجه به این که گازرسانی به این شهرستان کامل شده است باید دو جایگاه دیگر هم راه‌اندازی شود. وی عنوان کرد: جایگاه‌های عرضه بنزین دوربین‌های مداربسته مجهز و به مرکز استان متصل است که از این طریق می‌توان با جایگاه‌های متخلف برخورد کرد.

وی به سوخت مرغداری‌ها و گلخانه‌های شهرستان نیز اشاره کرد و گفت: برای این واحدها سوخت به صورت ویژه اختصاص یابد که بنا به شرایط منطقه توزیع شود. فرماندار با اشاره به کمبود جایگاه‌های سوخت در دو بخش شهرستان بیان کرد: در بمپور و بزمان تنها دو جایگاه سوخت دایر است که با توجه به فاصله بخش‌ها و شهرستان‌ها از یکدیگر نیاز است جایگاه‌های جدیدی در این دو بخش راه‌اندازی شود.



تمایل هیئت اسپانیایی برای سرمایه‌گذاری در چاپهار

گروه اقتصاد- هیئتی از سرمایه‌گذاران اسپانیا با سفر به چاپهار برای اجرای خط انتقال گاز ایرانشهر به چاپهار ابراز تمایل و آمادگی کرد.

به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل منطقه آزاد چاپهار، مدیرعامل و تیم فنی مهندسی شرکت بین المللی Ecisa اسپانیا در سفر یک روزه‌ای به چاپهار از بندر شهید بهشتی، شرکت پتروشیمی مکران، جاذبه‌های طبیعی و گردشگری دریای بزرگ، سواحل شنی، ماسه‌ای و کوه‌های مینیاتوری دیدن کردند و از نزدیک ظرفیت‌های سرمایه‌گذاری در زمینه ساخت فرودگاه، بندر، هتل‌سازی، شهرک‌های مسکونی و اداری، اجرای خطوط انتقال گاز، نفت و آب را مورد بررسی قرار دادند.

مدیرعامل شرکت بین المللی Ecisa اسپانیا در این دیدار گفت: این شرکت بدون استفاده از تسهیلات، اعتبار و هزینه‌های دولتی ایران خط انتقال گاز از ایرانشهر را در کم‌ترین زمان اجرا می‌کند و گاز را برای استفاده به چاپهار خواهد رساند. «لوئیس اندرو کابرا»، افزود: شرکت ECISA اسپانیا با ۴۸ سال سابقه در زمینه اجرای طرح‌های عمرانی، ساخت و ساز در بیش از ۱۵ کشور از آمریکای جنوبی تا اروپا و خاورمیانه پروژه‌های راه‌آهن، احداث بندر، فرودگاه و طرح‌های زیرساختی را اجرا کرده است. وی بیان کرد: چنانچه برای اجرای طرح‌های یاد شده در زمینه فعالیت این شرکت به توافق رسیدیم در آینده‌ای نزدیک اقدامات را پس از انجام مطالعات و بررسی فنی مهندسی آغاز خواهیم کرد.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد تجاری - صنعتی چاپهار نیز گفت: هیئت‌ها و شرکت‌های سرمایه‌گذاری خارجی با سرمایه شخصی می‌توانند کمک زیادی به اجرای طرح‌های عمرانی و زیرساختی کنند. «عبدالرحیم کردی» افزود: سازمان منطقه آزاد چاپهار زمینه حضور و فعالیت هیئت سرمایه‌گذاری کشورهای مختلف را فراهم کرده است و همکاری مناسب، مشاوره و پیگیری برای صدور مجوزهای لازم را خواهد داشت.

وی ادامه داد: شرکت سرمایه‌گذار اسپانیایی می‌تواند برای انتقال آب سد کپیر، احداث آب شیرین‌کن، انتقال خط لوله گاز ایرانشهر - چاپهار، راه‌آهن چاپهار - زاهدان، فرودگاه بین‌المللی چاپهار، اجرای طرح‌های زیرساختی و عمرانی، ساخت هتل و شهرک‌های مسکونی و اداری مذاکره و اقدام کند.



درخشش نخبگان مهارتی استان در مسابقات ملی مهارت

تیم اعزامی اداره کل آموزش فنی و حرفه‌ای در مرحله کشوری هفدهمین دوره مسابقات ملی مهارت موفق به کسب چهار مدال نقره شد.

مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای گفت: تیم مهارتی استان در مرحله کشوری هفدهمین دوره مسابقات ملی مهارت با کسب ۴ مدال نقره در رشته ساخت و تولید تیمی و دپلیه افتخار و ۲ دپلیه افتخار در رشته‌های فناوری مد و لباس (خیاطی)، لوله‌کشی و گرمایشی و تبرید و تهیه‌ی شگفتی‌ساز این دوره از مسابقات شدند.

به گزارش روابط عمومی این اداره کل، «محمد جهانتینی» افزود: از این استان ۹ نفر برگزیده به هفدهمین مسابقات ملی مهارت اعزام شدند و پس از رقابت‌تنگاتنگ با دیگر استان‌ها، یاسین کرمانی، مصطفی اکبری و رضا کیخا در رشته ساخت و تولید تیمی و ابراهیم باران فروز در رشته نقاشی خوردو مدال نقره و راضیه میر ویشکاهی در رشته فناوری مد (خیاطی)، هادی رضایی در لوله‌کشی و گرمایشی و محمد رضا صدقیان در رشته تبرید و تهیه‌ی ۲ دپلیم افتخار را از آن خود کردند.

وی با اشاره به ضرورت حمایت بیشتر سازمان‌ها و نهادها به خصوص اداره کل تعاون ،کار و رفاه اجتماعی خاطر نشان کرد: مسابقات ملی مهارت با هدف ترغیب جوانان به کسب مشاغل حرفه‌ای، هر سال با حضور منتخبان زیر ۲۱ سال در رشته‌های مختلف مهارتی برگزار می‌شود که ضروری است نهاد‌های دولتی و غیر دولتی با حمایت از آنها روحیه کارآفرینی را در استان ترویج دهند زیرا برگزیدگان مسابقات ملی مهارت مانند نمادهای کارآفرینی هستند.وی با اشاره به لزوم معرفی آموزش‌های مهارتی و اهمیت نقش آن در توسعه رویکرد اقتصاد مقاومتی از طریق ایجاد مشاغل خرد و خانگی اظهار کرد: برگزاری مسابقات ملی مهارت، فرصتی مغتنم برای تبادل دانش فنی و کسب‌تجارب حرفه‌ای، شناسایی و معرفی افراد ماهر و متخصص به صنایع و نگاه‌های اقتصادی و فراهم کردن فرصت مناسب برای رقابت سالم میان جوانان کشور است

«کوروش آذر کیش» دبیر اجرایی هفدهمین دوره مسابقات ملی مهارت استان نیز بیان کرد: کمیته کشوری مسابقات ملی مهارت از ۵ تا ۲۵ آبان ماه امسال میان ۳۱ استان در مرکز تربیت مربی کرج و مرکز ۹ دی و مرکز شماره یک شهید خدایی البرز برگزار شد.

بهینه ساز کاهش مصرف برق افروز کاهش تضمینی

۲۰ تا ۳۵درصدی هزینه و مصرف برق منازل ار گانه‌ها، بانک ها...
زاهدان، نیش بهداشت یک
۰۵۴۳۳۴۱۷۸۴۷

باشگاه پینت بال حمزه سید الشهدا بزرگترین باشگاه پینت بال زمین

چمن جنوب شرق کشور محیطی امن و خانوادگی موانع متنوع و مختلف براساس استانداردهای پینت بال همراه با کادری مجرب زاهدان، انتهای دانشجوی ۷، جنب میدان امام علی (ع)
تلفن رزرو: ۰۹۱۵۸۴۰۶۸۳۴

فروش انواع جک پارکینگی ایرانی و ایتالیایی

با گارانتی و خدمات پس از فروش سازنده انواع درب پارکینگ کرکره وانوماتیک، با انواع تیغه استاندارد درجه یک، در رنگ و طرحهای متنوع با انواع موتور سایید و توبلار فروش مرکز کنترل کرکره وجک برقی و ریموت
۰۹۱۵۳۴۳۵۷۶۸

ساخت تابلوهای تزئینی متناسب با محیط کارومنززل

فروش اقساطی مواد غذایی ویژه کارمندان دولت شروع شد
آدرس: زاهدان تقاطع خیابان امام خمینی و مزاری
۰۵۴۳۳۴۴۵۱۸۳
۰۹۱۳۰۴۷۷۵۹۶
خرید برای عوم م آژ است

مشاوره د کوراسیون منزل

۰۹۳۸۰۸۳۳۴۳۳
حمل بار از سروان بانيسان
به تمام نقاط کشور
۰۹۰۱۳۳۷۲۶۵۰

برقکاری صنعتی و ساختمان

۰۹۱۵۷۴۰۳۱۹۰
قالیشویی تمام اتوماتیک گل شو شست وشو، خاک گیری ، رفوگری در زاهدان
۰۹۱۵۵۴۱۵۱۵۸
۰۹۰۱۹۰۷۴۰۰۹
۰۵۴۳۳۵۰۱۹۰۱